
7143 Sayılı Yapılandırma Kanunu Kapsamında Ödemeler
İçin Son Gün 28 Şubat 2019

7143 Sayılı  Bazı  Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair  Kanun kapsamında yapılandırılan
borçların Aralık 2018 ve Ocak 2019’da ödenmesi gereken taksitlerinin ödeme süreleri 28/02/2019
tarihine kadar (bu tarih dahil) uzatılmıştır. 

Ayrıca,  yapılandırma  başvurusunda  bulunulduğu  halde  28/12/2018  tarihi  itibariyle  ödenmesi
gereken tutarları süresinde ödemeyerek Kanun hükümlerini ihlal eden borçlulara, ihlale neden olan
tutarları  ödemeleri  gerektiği  tarihten  ödeme  tarihine  kadar  (bu  tarih  dahil)  geçen  süre  için
ödemede  gecikilen  her  ay  ve  kesri  için  hesaplanması  gereken  geç  ödeme zammı  ile  birlikte
28/02/2019 tarihine kadar (bu tarih dahil) dahil ödemeleri halinde Kanun hükümlerinden yeniden
yararlanma imkanı sağlanmıştır. Bu kapsamda Kanunun getirdiği imkânlardan yararlanmaya devam
edilmesi için ilk iki taksitin süresinde ve tam olarak ödenmesi zorunlu olduğundan 28/02/2019
tarihine kadar söz konusu ödemelerin yapılması gerektiğinden

Ödemelerinizi;

• İnteraktif Vergi Dairesi uygulamamızdan (IOS ve Android),

• Başkanlığımız resmi internet sayfasında (www.gib.gov.tr) yer alan “Borç Sorgulama ve Ödeme”
bölümünden 02:00 - 22:00 saatleri arasında anlaşmalı bankaların banka kartı/kredi kartı, banka
hesabından havale yöntemi  ve yabancı ülkede faaliyet gösteren bankalara ait kartlar ile,

• Anlaşmalı banka şubelerinden ve PTT İşyerlerinden,

• Vergi dairelerinden,

yapabilirsiniz.

İnternet üzerinden yapılacak ödemelerde herhangi bir mağduriyetin oluşmaması için, tarayıcıya
“www.gib.gov.tr” adresi yazılarak giriş yapılmasına dikkat edilmesi gerekmektedir.

7143 Borcu Ödeme için tıklayınız.

Yayın Tarihi: 28/2/2019 - 06:40
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